П Р О Т О К О Л
собрания граждан МО Путиловское сельское поселение МО 
Кировский муниципальный район Ленинградской области



17.02.2016г.                                                                                 с.Путилово

Присутствовало: 92 человека.

Председатель собрания:В.И. Егорихин.
Секретарь собрания: Ю.Н. Гайсина.

На собрании присутствовали:
- А.М. Луговский- представитель ЛО начальник отдела Управления правопорядка и  безопасности.
- А.П. Витько  – Первый заместитель главы администрации 
- А.С. Фарсаян– Заместитель главного врача (МБУЗ межрайонной больницы «Кировская ЦРБ»
- С.Н.Шилов –  Начальник 110 ОП  Кировского.района  ЛО
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ПОВЕСТКА ДНЯ


 	              Об итогах социально-экономического развития 
        МО Путиловское сельское поселение за 2015 год и задачах на 2016 год.

Слушали:
Егорихина В.И. – главу администрации МО Путиловское сельское поселение. Он подвел итоги социально-экономического развития МО Путиловское сельское посенление МО Кировский муниципальный район Ленинградской области за 2015 год. (доклад прилагается).

В своем выступлении В.И. Егорихин остановился на проблемах, которые возникли в 2015 году и которые необходимо решить в 2016 году:
- открытие сетевого магазина;
-установка банкомата «Сбербанк»;
-ремонт моста через реку Рябиновка; 
Глава администрации отметил работу МУП «Путилово ЖКХ». Он особо остановился на том, что проблемой, стоящей перед МУП «ПутиловоЖКХ»,является большое количество граждан, которые имеют задолженность по жилищно-коммунальным услугам. 
После выступления В.И. Егорихина было предложено присутствующим на собрании жителям задать вопросы главе администрации.
Были заданы следующие вопросы:

1.Был поднят вопрос о ремонте моста через реку Рябиновка.
 В.И. Егорихин продемонстрировал слайды о том, как будет проходить новый мост, а также пояснил что старый мост является культурным наследием и будет сохранён в качестве пешеходного.
2.Был задан вопрос касательно места нахождения  опорного пункта полиции.
На данный вопрос ответил ВРИО Начальника ОМВД по Кировскому району С.Н. Шилов. Пояснил, что создание опорного пункта с. Путилово нецелесообразно, т.к. ближайший опорный пункт расположен в г.п. Назия, и в случае необходимости наряд полиции прибудет незамедлительно.

        3. Богданова С.В.: По поводу открытия нового здания амбулатории в с. Путилово. 
            Ответ: На данный вопрос ответил заместитель главного врача МБУЗ межрайонной больницы « Кировская ЦРБ» А.С. Фарсаян сказав, что открытие состоится в марте месяце, в амбулатории установлено необходимое оборудование.

        4. Березина И.И.: В деревне Нижняя Шальдиха отсутствует возможность вызова детского врача на дом. 
 Ответ :  Над этим вопросом в данный момент работают, а пока имеется возможность вызова Скорой помощи.

5.Скакун А.А. : какие специалисты будут вести приём в новой амбулатории.                                        Ответ : Приём будет вести врач общей практики, кроме того амбулатория располагает стоматологическим кабинетом, а также стационаром на три койко-места. При необходимости будут вызываться врачи узких специальностей, кроме того в амбулатории будут установлены физиотерапевтическое и кардиологическое (ЭКГ) оборудование.

6. Гирявенко Л.И : Где будет располагаться  новое кладбище. 
 Ответ : Земля под новое кладбище отведена между с. Путилово и дер. Валовщина. Срок открытия нового кладбища на данный момент не известен.

 7. Дрегольская Д.И. : Будет ли произведен ремонт дороги в дер. Валовщина и  почему периодически  отключается электрическая энергия в домах.
Ответ: Дорога на д. Валовщина является региональной. Отключение электрической энергии происходит в связи с аварийными работами и заменами столбов высоковольтных линий.
Информация об отключении электрической энергии будет своевременно размещаться на сайте администрации МО Путиловское сельское поселение, в том случае, если отключение не аварийное.
 Омеленчук В.М.: Когда будет осуществлен ремонт автодороги в дер. Нижняя Шальдиха, а также будут ли предоставлять дрова. Кроме того, был задан вопрос по поводу береговой зоны.
 Ответ : Дорога вдоль Староладожского канала отсыпана. Дрова в настоящее время привозят на п. ст. Назия и только для нужд людей пенсионного возраста. Вопросами занятия береговой зоны, будет заниматься прокуратура.

 Мазненкова М.И.: По поводу расписания автобусов. В связи с перекрытием моста на дер. Горная Шальдиха, автобусы ездят не по расписанию, что приводит к опозданию людей на работу.
Ответ : Необходимо направить данный вопрос в администрацию Кировского района для его дальнейшего рассмотрения.

 Парамузовым М.Ф: Когда будет заменен дорожный знак с обозначением начала с. Путилово, а также по поводу светофора, выразил недовольство долгим ожиданием на 70 км трассы «Кола».
Ответ:
1. Дорожный знак будет заменен.
2. Будет направлено письмо в ОГИБДД ОМВД России по Кировскому району ЛО с просьбой установить кнопку переключения на светофор перед пешеходным переходом на 70 км трассы «Кола»

После обсуждения вышеперечисленных вопросов, первый заместитель главы администрации Кировского муниципального района А.П. Витько обратился к присутствующим с просьбой  дать оценку работы администрации за 2015 год.
Поступило одно предложение:
1)оценка «хорошо»
А.П. Витько предложил проголосовать за оценку «хорошо».
Проголосовали: «За»- единогласно.
Итак, работу администрации МО Путиловское сельское поселение за 2015 год в целом признали как хорошую. выразили благодарность и пожелания успехов в дальнейшем.
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