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Сводка пожаров за апрель 2017 года.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 апреля по 30 апреля 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 18 пожаров и 95 случаев загорания.
В результате происшедших пожаров травмирован 1 человек.
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неисправность узлов и механизмов автотранспорта.
- 01 апреля в 01:11 по адресу: г. Отрадное, ул. Заводская у д. 13, выгорел моторный отсек на площади 2 кв. м. у легкового автомобиля марки Хендай Санта Фе. Причина пожара – поджог неустановленным лицом;
- 05 апреля в 20:20 по адресу: г. Кировск, ул. Набережная за д. 4а, полностью сгорело одноэтажное, каркасно-щитовое летнее сезонное кафе. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 08 апреля в 14:58 по адресу: п. Павлово, Ленинградский пр-к, д. 14, выгорела обстановка в комнате на площади 12 кв. м., и частично выгорела обстановка на кухне в двухэтажном, двухквартирном жилом доме. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 09 апреля в 16:44 по адресу: д. Сирокаска, д. 14, полностью сгорел одноэтажный, рубленый, крытый ондулином жилой дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 10 апреля в 03:09 по адресу: п. Мга, ул. Железнодорожная у д. 45, выгорел моторный отсек у легкового автомобиля марки Тойота Карме. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов автотранспорта;
- 13 апреля в 08:54 по адресу: массив «Белявский мох», СНТ «ГРЭС №8»,  2-я линия, уч. 10, полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая руберойдом, размером 4х6 кв. м., бытовка. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 15 апреля в 18:19 по адресу: г. Кировск, ул. Магистральная около автозаправочной станции «Фаэтон», произошло возгорание легкового автомобиля Форд Фокус, в результате возгорания, выгорела торпеда. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов автотранспорта;
- 16 апреля в 15:08 по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Старосинявинская дорога, д. 22, выгорело потолочное перекрытие на площади 6 кв. м. и стена на площади 4 кв. м., в одноэтажной, рубленой бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 17 апреля в 20:00 по адресу: г. Отрадное, 16-я линия, д. 45/1, обгорела стена на площади 1 кв. м., в одноэтажной, дощатой, бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 19 апреля в 04:23 по адресу: массив «Восход», СНТ «Петрокрепость», 16-я линия, уч. 706, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 21 апреля в 09:44 по адресу: массив «Кеоколово-3», СНТ «Василеостровец», ул. Брусничная, д. 2, выгорела стена на площади 2 кв. м. в двухэтажном, кирпичном садовом доме. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 23 апреля в 22:25 по адресу: г. Отрадное, 16-я линия, д. 73, полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 24 апреля в 03:16 по адресу: п. Назия, р-е Сассары, выгорело водительское сидение и обшивка в легковом автомобиле марки Фольксваген Гольф. Причина пожара – неисправность узлов и механизмов автотранспорта;
- 27 апреля в 20:55 по адресу: массив «Славянка», СНТ «Импульс», 7-я линия, уч. 316, обгорела наружная часть стены на площади 6 кв. м., в двухэтажном, каркасно-щитовом садовом доме. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 29 апреля в 13:00 по адресу: д. Ручьи у д. 2 выгорела внутренняя обстановка в одноэтажной, рубленой бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 30 апреля в 07:20 по адресу: массив «Восход», СНТ «Восход-6»,                       ул. Торговая, д. 36 полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый руберойдом садовый дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 30 апреля в 18:34 по адресу: массив «Восход», СНТ «Приозерное» 15-я линия, уч. 99 полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая шифером баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 30 апреля в 21:08 по адресу: массив «Горы-2», СНТ «Невское» 5-я линия, уч. 84 полностью сгорел одноэтажный с мансардой, каркасно-щитовой садовый дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района призывает граждан быть ответственными за свои действия – не поджигать сухую траву, не выбрасывать незатушенные окурки и спички из окон автомобилей, пресекать детскую шалость с огнем. В ветреную погоду даже незначительные возгорания принимают гигантские размеры, тушение огня выходит из-под контроля и угрожает жизни людей, а также настоятельно рекомендуем жителям и гостям соблюдать меры пожарной безопасности при розжиге костров и мангалов, а именно:
1) Площадку для розжига костра и мангала, следует выбирать вдали от деревянных строений, лесных насаждений и сухой растительности.
2) Площадку необходимо очистить от сухой травы и окружить её по периметру минерализованной полосой не менее 0,5 м, чтобы исключить попадание искр и углей от горящих дров на неочищенную от сухой растительности территорию.

3) Запрещается использовать для разжигания костров легковоспламеняющиеся жидкости (бензин или керосин), так же не стоит доверять присматривать за горящим костром малолетним детям.

4) По истечении необходимости костер должен быть залит водой или засыпан землей.

5) Если вы собрались отдыхать на территории кемпингов и баз отдыха, то следует воспользоваться специализированными площадками, размещенными на их территории.
Уважаемые жители и гости Кировского района! Будьте бдительны!

При обнаружении первых признаков пожара необходимо незамедлительно сообщить в службу спасения по телефону «01» или с мобильного «101», «112».
ВрИО заместителя начальника отдела надзорной деятельности 

и профилактической работы Кировского района

майор внутренней службы                                                                               С.В. Гура
Красавина К.А.

(812) 448-72-40
