	
	

	
	


Сводка пожаров за декабрь 2017 года
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 по 31 декабря 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошел 15 пожар и 19 случаев загорания.
В результате происшедших пожаров травмированных нет.
В результате происшедших пожаров погиб 1 человек.
Основными причинами пожаров являются: аварийный режим работы электрооборудования, неисправность отопительных печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем.
- 02 декабря в 15:12 по адресу: п. Павлово, ул. Ленинградское шоссе, д. 82Г частично выгорело парильное помещение на площади 4 м.кв. в одноэтажной, рубленой, крытой железом, размером 5х5 метров бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 03 декабря в 17:50 по адресу: г. Отрадное, ул. 3 Линия, д. 47, частично выгорела кровля на площади 5 м.кв. в одноэтажной, кирпичной, крытой андулином, размером 4х5 метров бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 05 декабря  в 16:23 по адресу: массив «Восход», СНТ «Темп», ул. Сборочный проезд, д. 24 полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, обшитый вагонкой, крытый железом, размером 8х10 дачный дом.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 07 декабря в 03:59 по адресу: г. Шлиссельбург, ул. 1 Мая, д. 12 полностью выгорели сгораемые части салона и багажного отделения легкового автомобиля марки Пежо. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 08 декабря в 08:11 по адресу: п. Назия, ул. Вокзальная, д. 6, кв. 53 в однокомнатной квартире выгорел диван на площади 0,5 м.кв. В результате пожара погиб один человек. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 09 декабря в 09:01 по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Кирова, д. 2, в помещении магазина «Мясной дворик» обгорел деревянный прилавок на площади 2 м.кв.  Причина пожара - аварийный режим работы электрооборудования;
- 09 декабря в 21:37 по адресу: массив «Восход», СНТ «Смольненского района», ул. Кристальная, д. 55 полностью сгорел и разобран одноэтажный, рубленый, крытый ондулином, размером 6х8 метров дачный дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 10 декабря в 15:08 по адресу: массив «Беляевский Мох», СНТ «Строитель», 1 Линия, д. 42 полностью сгорел и разобран одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый рубероидом, размером 6х6 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 13 декабря я в 20:06 по адресу: Мгинское г.п., п. Мга, ул. Заречная, д.5 выгорела кровля на площади 10 м.кв. в одноэтажном, рубленом, крытым шифером, размером 6х8 метров жилом доме.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 14 декабря в 18:50 по адресу: Путиловское с/п, д. Валовщина, ул. Сусоровых, д. 11, полностью сгорел и разобран одноэтажный, рубленый, обшитый вагонкой, крытый шифером, размером 8х8 метров дачный дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 17 декабря в 09:18 по адресу: г. Отрадное, ул. Никольское шоссе, д. 55, в складском помещении ООО «Победа ЛСР» выгорела обстановка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;

- 17 декабря в 16:14 по адресу: Мгинское г.п., массив «Осушение», мойка 1 полностью сгорела и разобрана каркасно щитовая, крытая маталло-черепицей, размером 4х5 метров бытовка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;

- 23 декабря в 20:33 по адресу: массив «Беляевский Мох», СНТ «Клён», 7 Линия, уч. 212 частично сгорел и разобран двухэтажный, каркасно-щитовой, крытый шифером, размером 5х6 метров дачный дом.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 29 декабря в 21:57 по адресу: Павловское г.п., массив «Дачное», СНТ «Электросила-3», ул. Вишнёвая, д. 37 выгорела изнутри по всей площади одноэтажная, кирпичная, крытая железом, размером 2х7 метров баня.  Причина пожара - неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 29 декабря в 23:14 по адресу: массив «Восход», СНТ «Фрунзенского района», 2 Линия, уч. 14 сгорела кровля по всей площади в одноэтажной, рубленой, крытой ондулином, обшитой сайдингом, размером 4х8 метров бане. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
За период с 01 декабря 2017 года по 31 декабря 2017 года на территории Кировского района Ленинградской области произошел 15 пожар: 7 из них произошли в результате аварийного режима работы электрооборудования, 6 пожаров по причине неисправности отопительных печей и дымоходов, 2 пожара в результате неосторожного обращения с огнем. 
Из сводки по пожарам за декабрь следует, что большее количество пожаров произошло по причине аварийного режима работы электрооборудования.
Пожарная безопасность в быту в зимнее время:
- отопительные приборы должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от воспламеняющихся предметов, таких как постельное белье и мебель; Не используйте электрических обогревателей в ванных и других местах, где существует опасность контакта с водой.
-не используйте газовые плиты для обогрева помещений и сушки белья, а также не оставляйте их без присмотра.

- не перегружайте электрические сети электроприборами.

- при покупке электрических отопительных приборов отдавайте предпочтения тем из них, которые оснащены функцией автоматического отключения.
Уважаемые жители и гости Кировского района! Будьте бдительны! При обнаружении первых признаков пожара необходимо незамедлительно сообщить в службу спасения по телефону «01» или с мобильного «101», «112».
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