	
	
	


Сводка пожаров за май 2018 года

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области сообщает, что за период                  с 01 мая по 31 мая 2018 года на территории Кировского района Ленинградской области произошло 39 пожаров 12 из них произошли в результате аварийного режима работы электрооборудования, 21 пожар по причине неисправности отопительных печей и дымоходов, 5 пожаров по причине неосторожного обращения с огнём, в 1ом случаи – поджог и 138 случаев загорания. 
В результате происшедших пожаров погибших и травмированных нет.

- 01 мая в 04:00 час по адресу: г. Шлиссельбург, ул. Заозерная, д. 11 , в одноэтажной с мансардой, газобетонной, крытой железом, размером 7х8 метров бане выгорело парильное помещение на площади 6 м.кв.  Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 03 мая в 05:48 час по адресу: м-в Ново-Анненское-Медное, СНТ «Кировец», ул. Невская, д. 24, в результате пожара полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый ондулином, размером 6х6 метров садовый дом.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 04 мая в 19:52 час по адресу: массив «Беляевский мох», СНТ «Строитель», 7 Линия, уч. 199, частично сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая рубероидом, размером 2х5 метров хозяйственная постройка. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 05  мая в 18:20 час по адресу: массив Михайловский, СНТ «З-д им. Кулакова», Березовая аллея, д. 110, в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой ондулином, размером 3х6 метров бане прогорело потолочное перекрытие на площади 3 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 06 мая в 01:05 час по адресу: массив Михайловский, СНТ «Движенец», ул. Северная, д. 2, полностью сгорели и разобраны: одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом, размером 3х3 метра сарай; одноэтажная, рубленная, крытая железом, размером 3х4 метра баня. На уч. 1, ул. Средняя полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая шифером, размером 4х6 метров хозяйственная постройка. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 06 мая в 11:28 час по адресу: массив Келколово-1, СНТ «Заря», ул. 9-ая Заря, уч. 17, в одноэтажной, рубленой, обшитой сайдингом, крытой ондулином, размером 5х6 метров сгорела кровля и выгорела обстановка бани по всей площади. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 06  мая в 14:43 час по адресу: массив Грибное, СНТ «Ласточка», ул. Кировская, уч. 57, полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая железом, размером 3х5 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 06 мая в 20:21 час по адресу: Назиевское г/п, д. Васильково, уч. 27, полностью сгорел одноэтажный, рубленый, обшитый вагонкой, крытый шифером, размером 6х10 метров дом и рубленая, крытая шифером, размером 3х4 метров баня. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 07 мая в 06:02 час по адресу: массив Горы-2, СНТ «Светлые Горки», 4-ая Линия, уч. 51, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом, размером 7х10 метров дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 07 мая в 17:25 по адресу: массив Ново-Анненское-Медное, СНТ «ЛМПЗ», ул. Майская, уч. 25, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом, размером 2х2 метра сарай.  Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 10 мая в 20:08 час по адресу: г.Кировск, ул. Набережная, у д. 20-а, полностью сгорела одноэтажная, дощатая, обшитая металлом, крытая шифером, размером 3х6 метров строительная бытовка. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 11 мая в 02:12 час по адресу: массив Восход, СНТ «Приозерное», 12 Линия, уч. 2, выгорела изнутри по всей площади с обрушением кровли, одноэтажная, рубленая, крытая ондулином, размером 6х7 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 11 мая в 19:29 час по адресу: массив Назия, СНТ «Строитель», 3 Линия, уч. 161 полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый рубероидом, размером 5х6 метров дачный дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 11 мая в 19:42 по адресу: Назиевское г/п, п. Назия, ул. Речная, д. 8, в одноэтажном, каркасно-щитовом, размером 2х4 метров бане обгорела стена на площади 0,5 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 12 мая в 20:06 час по адресу: массив Грибное, СНТ «Кировчанин», ул. Железнодорожная, уч. 47, в одноэтажном, рубленом, крытом андулином, размером 6х9 метров дачном доме выгорела кровля на площади 30 м.кв., полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая ондулином, размером 4х6 метров баня. По ул. Железнодорожная, уч. 45 в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой андулином, размером 4х6 метров бане выгорела наружная стена на площади 10 м.кв. По ул. Сиреневая, на уч. 48 полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая ондулином, размером 3х3 метров хоз. постройка. По ул. Сиреневая на уч. 46 в одноэтажной, каркасно-щитовой, размером 3х6 метров бане выгорела стена на площади 9 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;

- 12 мая в 23:21 час по адресу: СНТ «Липки», 1 Линия, уч. 3, в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой ондулином, размером 6х8 метров бане выгорело парильное помещение на площади 5 м.кв. Причина пожара - неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 13 мая в 00:58 час по адресу: массив Келколово-3, СНТ «Выборгское», 7-я Лесная, уч. 23, полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая шифером, размером 3,5х6 метров баня. На уч. 24 по 6-ой Лесной полностью сгорела одноэтажная, каркасно-щитовая, крытая шифером, размером 3,5х6 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 14 мая в 19:50 час по адресу: Назиевское г.п., д. Старая Мельница, ул. 1-я Набережная, д. 6, полностью сгорел одноэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 4х6 метров магазин. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 17 мая в 00:05 час по адресу: массив Михайловский, СНТ «Северная Верфь», ул. Флотская, уч. 49, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый железом, размером 7х12 метров жилой дом. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 19 мая в 06:52 по адресу: г. Отрадное, 5-ая Линия, д. 72/45, в одноэтажном, рубленом, крытом ондулином, размером 10х10 метров доме на кухне тлела стена на площади 1 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 19 мая в 22:50 по адресу: массив Беляевский мох, СНТ «Победа», 14 Линия, уч. 11, в двухэтажном, каркасно-щитовом, крытом ондулином, размером 5х5 садовом доме сгорела кровать на площади 2 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 20  мая в 07:16 час по адресу: Суховское с/п, д. Черное, полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая железом, размером 6х8 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 20 мая в 20:24 час по адресу: п. Синявино-1, за магазином Пятёрочка, выгорел изнутри одноэтажный, кирпичный, крытый железом, размером 3х5 метров гараж. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
- 21 мая в 15:23 по адресу: массив Апраксин, СНТ «Луч», ул. 3 Луч, уч. 56, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый рубероидом, размером 2х6 метров сарай. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;

- 21  мая в 23:11 час по адресу: Назиевское г/п, д. Васильково, за деревней, полностью сгорел двухэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 6х8 метров дом. Причина пожара – поджог;
- 22 мая в 00:45 час по адресу: массив Горы-3, СНТ «Локомотивное депо ТЧ-8», 34 Линия, уч. 255, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый ондулином, размером 6х8 метров садовый дом. Причина пожара –аварийный режим работы электрооборудования;
- 22 мая в 06:45 по адресу: массив Беляевский мох, СНТ «Маяк», ул. Ольховая, д. 12, в одноэтажном, каркасно-щитовом, обшитом железом вагончике, размером 3х9 метров выгорела стена на площади 1 м.кв. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 23  мая в 13:02 час по адресу: массив Восход, СНТ «Восход-5», ул. Пушкинская, уч. 44-46 полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая шифером, размером 5х4 метра баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 23 мая в 18:50 час по адресу: массив Назия, СНТ «Строитель», ул. Автомобильная, уч. 24, выгорела изнутри на площади 15 м.кв. одноэтажная, пенно-блочная, размером 5х8 метров. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 24 мая в 05:58 по адресу: массив Восход, СНТ «Кировец-3», 9 Зона, 14 Аллея, уч. 7, полностью сгорела одноэтажная, рубленая, размером 5х3 метров баня и двухэтажный, рубленый, размером 6х5 метров дом. На уч. 5 на каркасно-щитовой хозяйственной постройке  обгорела стена на площади 10 м.кв. и кровля на площади 15 м.кв. На уч. 9 полностью сгорели одноэтажный, каркасно-щитовые, размером 3х3 метра сараи. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 24 мая в 13:39 по адресу: массив Беляевский мох, СНТ «Маяк», ул. Межевая, уч. 16, выгорело изнутри по всей площади одноэтажная, рубленая, крытая железом, размером 3х6 метров баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 25 мая в 17:53 час по адресу: Назиевское г/п, д. Городище, д. 10б полностью сгорел двухэтажный, рубленый, крытый ондулином, размером 6х6 метров дачный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 25 мая в 18:16 час по адресу: массив Восход Калининского р-на, СНТ «Петрокрепость», 10 Линия, уч. 198, в одноэтажной, рубленой, обшитой вагонкой, крытой шифером, размером 2х3 метра бане сгорел пол на площади 1 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 26 мая в 17:47 по адресу: массив Петрокрепость, СНТ «Орешек», ул. Черничная, уч. 20, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, крытый ондулином, размером  6х6 метров садовый дом. На уч. 20а полностью сгорел двухэтажный, рубленый, крытый ондулином, размером 10х10 метров дом и рубленая, крытая ондулином, размером 6х6 метров хозяйственная постройка. Причина пожара – неосторожное обращение с огнём;
- 26  мая в 22:43 час по адресу: массив Восход, СНТ «Ольховское», ул. Солнечная, уч. 13 в одноэтажной, каркасно-щитовой, крытой ондулином, размером 2х4 метра бане выгорело парильное помещение на площади 4 м.кв. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 26 мая в 22:54 час по адресу: массив Восход, СНТ «Треугольник», ул. Лесная, уч. 130, полностью сгорела одноэтажная, рубленая, крытая металлочерепицей, размером 3х3 метра баня. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 30  мая в 22:43 час по адресу: г. Отрадное, Международный пр-т, д. 38-а полностью сгорел одноэтажный, рубленый, крытый шифером, размером 8х8 метров жилой дом, рубленая, одноэтажная, размером 3х4 метра летняя кухня и одноэтажная, пено-блочная, размером 4х4 метров баня. Причина пожара – аварийный режим работы электрооборудования;
- 30 мая в 06:14 час по адресу: Назиевское г/п, с. Путилово, ул. Дьяково, уч. 89, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, размером 8х10 метров недостроенный дом. Причина пожара – неисправность отопительных печей и дымоходов;
- 31 мая в 11:49 час по адресу: массив Славянка, СНТ «Заречная», 1 Линия, уч. 350, полностью сгорел одноэтажный, каркасно-щитовой, размером 6х6 метров дом. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем;
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