	
	

	
	
	


Особый противопожарный режим!

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 69 - ФЗ «О пожарной безопасности», областным законом от 25 декабря 2006 года № 169 – оз «Об утверждении Положения о порядке установления особого противопожарного режима на территории Ленинградской области или её части», в связи с повышением пожарной опасности на территории Ленинградской области Правительством Ленинградской области введено Постановление Правительства № 177 от 1 июня 2018 года «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ленинградской области» на период действия особого противопожарного режима устанавливается:

- запрет на посещение гражданами лесов при наступлении IV-V классов пожарной опасности в лесах по условиям погоды, кроме случаев, связанных с использованием лесов в целях проведения работ по обеспечению пожарной и санитарной безопасности в лесах, а также осуществления мониторинга пожарной опасности в лесах уполномоченными лицами и иных случаев, предусмотренных служебным заданием, связанным с проездом по автомобильным дорогам общего пользования и проездом в оздоровительные учреждения с соблюдением правил пожарной безопасности в лесах;
- запрете проведения в лесах туристических походов и проведения различных массовых мероприятий до понижения класса пожарной опасности в лесах;
- запрет на проведение сельскохозяйственных палов, разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях, выжигание травы, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ;

- запрет на использование приспособлений для приготовления блюд на углях на землях лесного фонда и прилегающих территориях, а также на земельных участках, примыкающих к землям сельскохозяйственного назначения;

- обязательность патрулирования населенных пунктов, межселенных территорий и лесов силами мобильных оперативных групп из числа работников администрации муниципального района (городского округа), сотрудников органов внутренних дел, сотрудников (работников) Государственной противопожарной службы, работников лесничеств, работников муниципальной пожарной охраны, добровольных пожарных команд (дружин) (по согласованию с общественными объединениями добровольной пожарной охраны), инструкторов пожарной профилактики, местного населения с первичными средствами пожаротушения;

- возможность привлечения населения для оказания помощи муниципальной и добровольной пожарной охране.

Кроме того, органам местного самоуправления Кировского муниципального района Ленинградской области рекомендовано:
- организовать неукоснительное выполнение настоящего Постановления Правительства № 177 от 1 июня 2018 года «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ленинградской области».
- организовать с 01 июня 2018 года круглосуточное дежурство в администрациях муниципальных образований Кировского муниципального района Ленинградской области с ежедневным докладом в Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Ленинградской области, в ЕДДС муниципальных районов и районное (межрайонное) лесничество департамента лесного хозяйства Ленинградской области о складывающейся оперативной обстановке. Информация о лесных пожарах и о пожарах, возникающих в десятикилометровой зоне от населенных пунктов, направляется немедленно;

- информировать население с использованием средств массовой информации и главных страниц официальных сайтов органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» о введении на территории Ленинградской области особого противопожарного режима и связанных с этим ограничениях, организовать проведение противопожарной пропаганды и регулярную публикацию материалов о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности;

- принимать меры по оперативному оповещению населения, в том числе с использованием СМИ и сайтов, о классе пожарной опасности в лесах и введении запрета на посещение лесов, а также о снижении класса пожарной опасности в лесах.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Кировского района информирует, что на территории Кировского района в 2016 с начала пожароопасного периода году было зарегистрировано 14 лесных пожаров, за 2017 год пожаров не зарегистрировано, с начала 2018 года зарегистрировано 12 лесных пожаров. Причиной всех пожаров послужило неосторожное обращение с огнем неустановленным лицом (лицами).
Будьте осторожны и соблюдайте правила пожарной безопасности в лесу!
В случае обнаружения природных пожаров необходимо немедленно позвонить по телефону 908-91-11 или в пожарно-спасательную службу по телефону 101 или 112.
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